
OBSAH
2 - 5   : SLOŽENÍ ZÁKLADNÍHO KUFRU 1/2 PATRA
6 - 7   : POPIS VNITŘNÍ ČÁSTI KUFRU A MODULY
8        : MADLA KUFRU
9 - 11 : DRŽÁKY ŘEZACÍ PODLOŽKY A POLIC
12      : DRŽÁK MAGNETICKÉHO SVĚTLA
13      : DRŽÁK NA KELÍMKY S VODOU
14-15 : DRŽÁK ŠTĚTCŮ
16      : DRŽÁK T. PAPÍRU
17      : DRŽÁK ROZPRACOVANÝCH FIGUREK
17      : DRŽÁK FIGUREK VNITŘNÍ
18      : DRŽÁK BAREV
19      : POLICE
20      : ZÁMKY POLIC
21      : ŠUPLÍKY UNIVERZÁLNÍ + VKLÁDACÍ KRABIČKY
22      : ŠUPLÍKY PRO ROZPRACOVANÉ FIGURKY
22      : DRŽÁKY FIGUREK DO ŠUPLÍKŮ
23      : SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU V MĚŘÍTKU

NEZBYTENÉ VYBAVENÍ PRO MONTÁŽ
- IMBUS KLÍČ 2
- IMBUS KLÍČ 2,5 S KULIČKOU
- KŘIŽOVÝ ŠROUBOVÁK PHILIPS 0 A 1

2-5

6-7

8

9

14-15

13

17
16

19

21

22
22

20

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 1/23    [mm,            ]

PAINTBOX
MODULÁRNÍ BARVÍŘSKÝ HOBBY SYSTÉM OD KALKARED



A

B

DETAIL A

2 x KAZETOVÝ ZÁVĚS
16x37 NI
Z10 30.00.015-0
- VYUŽIJTE ORIGINÁLNÍ
   ŠROUBKY Z BALENÍ ZÁVĚSU
  4 x KŘÍŽOVÝ ŠROUB 2,2x6,5

DETAIL B

1 x ZAPÍNÁNÍ KUFRU
- PŘIPEVNĚNÍ

4 x ŠROUB KŘÍŽOVÝ
2,9 x 6,5

Appendix 1 - CZE - 14.05.20 v1 - LIST 2/23           [            , mm]

VNĚJŠÍ ČÁST
ZÁKLADNÍ KUFR - JEDNO PATRO

- PROČTĚTE SI PROSÍM POZORNĚ VŠECHNY NÁSLEDUJÍCÍ STRÁNKY,
  ABYSTE SE SEZNÁMILI SE ZÁKLADNÍ JEDNOTKOU KUFRU A JEHO MOŽNÝMI DOPLŇKY.

- POKAŽDÉ, KDYŽ ZDE NÁVOD ZMÍNÍ NĚJAKÝ SPOJOVACÍ MATERIÁL, NA POSLEDÍ STRANĚ
  NAJDETE JEHO VIZUALIZACI VČETNĚ MĚŘÍTKA PRO POROVNÁNÍ PRO SNAZŠÍ MONTÁŽ.

- VEŠKERÉ UTAHOVÁNÍ PROVÁDĚJTE S CITEM A NESNAŽTE SE NIC DOTÁHNOUT "NA KREV".

KOMPONENTY KS
KUFR KŘÍDLO LEVÉ 1

KUFR KŘÍDLO PRAVÉ 1
KAZETOVÝ ZÁVĚS
(+8 x ŠROUBEK) 2

ZAPÍNÁNÍ KUFRU 1
ŠROUB 2,9x6,5 

KŘÍŽOVÝ ZÁPUSTNÝ 4

PROTISKLUZOVÁ 
PODLOŽKA 4

ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x6 12

MATICE ČTVERCOVÁ 
M3 12



OTVORY ZÁDNÍ
- SLOUŽÍ K UPEVNĚNÍ POLIC
- SLOUŽÍ K UPEVNĚNÍ DRŽÁKŮ NA ŘEZACÍ PODLOŽKY

E1

E2

E3

E4

E5

E6

E7

E8

L1 L2

B1 B2 B3 B4

C1 C2 C3 C4

D1 D2 D3 D4

 3
60

 

 116 

 2
21

/3
55

 
 6

9,
5 

 MIN 25 

2 x KOVOVÝ KROUŽEK LEPÍCÍ PRO DRŽENÍ SVĚTLA BĚHEM USKLADNĚNÍ
- PATŘÍ KE KOMPONENTÁM DRŽÁKU SVĚTLA (str.12)

- ROZTEČ BUDE BUĎ 221, NEBO 355 mm PODLE VELIKOSTI SVĚTLA,
KTERÉ CHCETE POUŽÍT A JAK PŘIPEVNÍTE DRŽÁKY SVĚTEL.

221 = SVĚTLO PRO JEDNO PATRO, MAX. DÉLKA SVĚTLA = 330 mm
 355 = SVĚTLO PRO DVĚ PATRA, MAX. DÉLKA SVĚTLA = 500 mm

 358 

4 x PROTISKLUZOVÉ PODLOŽKY
- URČENÉ PRO SPODNÍ PATRO KUFRU
- SLOUŽÍ K OCHRANĚ STOLU
- ZVYŠUJÍ TŘENÍ
- NALEPTE JE DLE PŘEDLOHY PRO JEDNO,
  NEBO DVĚ PATRA

12 x OTVORY S1 AŽ S4 PRO MONTÁŽ MADEL

24 x OTVOR P1 AŽ P6 A N1 AŽ N6 PRO SPOJENÍ DVOU PATER
ZÁKLADNÍHO KUFRU, NEBO PRO MONTÁŽ RŮZNÝCH DOPLŇKŮ

- DRŽÁKY SVĚTEL, NAMOTÁNÍ KABELŮ, ZÁMKY POLIC, ATD.

P1

P2

P3

P4

P5

P6

S1 S2

S3 S4

N1

N2

N3

N4

N5

N6

VNĚJŠÍ ČÁST
ZÁKLADNÍ KUFR - JEDNO PATRO

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 3/23    [            , mm]



 7
15

 

 1
78

 
 3

55
 

 MIN 25 

UKÁZKA UMÍSTĚNÍ KOVOVÝCH KROUŽKŮ
PRO SVĚTLO O DÉLCE MAXIMÁLNĚ 500 mm.

4 x PROTISKLUZOVÉ PODLOŽKY
- URČENÉ PRO SPODNÍ PATRO KUFRU
- SLOUŽÍ K OCHRANĚ STOLU
- ZVYŠUJÍ TŘENÍ
- NALEPTE JE DLE PŘEDLOHY

VNĚJŠÍ ČÁST
ZÁKLADNÍ KUFR - DVĚ PATRA

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 4/23    [            , mm]



 119 
 199 

D

OTVORY PRO UCHYCENÍ DRŽÁKU KELÍMKU NA VODU
DRÁŽKA PRO DRŽÁKY BAREV
OTVOR PRO KLOUB DRŽÁKU NA ŠTĚTCE

DRÁŽKA PRO DRŽÁKY FIGUREK, KRYT ŠTĚTCŮ,
ZÁMEK ŠTĚTCŮ, DRŽÁK PAPÍRU, ATD.

119 = ÚZKÁ KOMORA
199 = ŠIROKÁ KOMORA
PŘI VÝBĚRU MODULŮ DEJTE POZOR, DO KTERÉ KOMORY DANÝ MODUL OBJEDNÁVÁTE.
V ZÁKLADNÍ JEDNOTCE KUFRU JSOU K DISPOZICI 2 ÚZKÉ A 2 ŠIROKÉ KOMORY

ČTVERCOVOU MATICI M3 VLOŽTE DO DRÁŽKY A ZASUŇTE POD OTVOR
P1 AŽ P6 A N1 AŽ N6.
AŽ VLOŽÍTE VŠECH 24 MATIC DO DRÁŽEK, MŮŽETE PŘILOŽIT HORNÍ PATRO
VÝSTUPKY VE SPODNÍ ČÁSTI DO DRÁŽEK V HORNÍ ČÁSTI A POMOCÍ
24 ŠROUBŮ IMBUS VÁLCOVÝ M3x6 PŘIPEVNIT KE SPODNÍMU PATRU
(V KAŽDÉ SADĚ ZÁKLADNÍHO KUFRU JE PRÁVĚ 12 ŠROUBŮA MATIC,
ABY PRO DVĚ PATRA BYLO POTŘEBNÝCH 24).

DETAIL D
SPODNÍ PATRO

VNĚJŠÍ ČÁST
ZÁKLADNÍ KUFR - DVĚ PATRA

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 5/23 [             , mm]



Z

Z

 0 

 1 

 2 
 3 
 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

 11 

 12 
 13 
 14 

 15 

 16 
 17 

 18 
 19 
 20 

 21 

 22 

 23 

 24 

 26 

ŘEZ Z-Z
MĚŘÍTKO 1 : 1.5

A

B C1

D

C2

VNĚJŠÍ ČÁST
ZÁKLADNÍ KUFR - MODULY A JEJICH VELIKOSTI

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 6/23 [            , mm]

VNITŘEK KUFRU LZE VÝŠKOVĚ ROZDĚLIT NA POMYSLNÉ ČÁSTI, KTERÉ
JSOU DEFINOVANÉ ROZTEČÍ DRÁŽKAMI PRO DRŽÁKY BAREV.

ČÍSLA U POHLEDU VEDLE UKAZUJÍ  POZICI DANÉ ČÁSTI.

KAŽDÝ MODUL, KTERÝ JE URČENÝ PRO POUŽITÍ UVNITŘ KUFRU BUDE
DEFINOVÁN, ŽE VYŽADUJE URČITÝ POČET ČÁSTÍ.

NAPŘÍKLAD BARVY CITADEL O OBSAHU 12 ml VYŽADUJÍ 4 ČÁSTI.
TEDY TAKOVÝ DRŽÁK MŮŽETE NAINSTALOVAT NA KAŽDOU 5. DRÁŽKU,
NEBOLI 49 mm ROZTEČ OD SEBE.

V NĚKTERÝCH MÍSTECH JE NAMÍSTO DRÁŽKY PRO DRŽÁK BAREV DRÁŽKA
PRO RŮZNÉ POMOCNÉ DOPLŇKY. I TATO DRÁŽKA ZABÍRÁ JEDNU ČÁST
A LZE S NÍ TEDY KALKULOVAT V POČTECH ČÁSTÍ PRO BARVY.

NÍŽE JE TABULKA UKAZUJCÍ POČET ČÁSTÍ, KTERÉ DANÝ MODUL
Z NAŠÍ NABÍDKY VYŽADUJE.

CELKOVÝ POČET DOSTUPNÝCH ČÁSTÍ JE 26. POSLEDNÍ DRÁŽKA PRO
BARVY JE DOSTUPNÁ NA POZICI 23.
POZICE 2, 12, 16 A 18 NEMAJÍ DRÁŽKY PRO BARVY.

A  : DRÁŽKA PRO DRŽÁKY BAREV
B   : DRÁŽKA PRO RŮZNÉ POMŮCKY
C1: SPODNÍ OTVOR PRO KLOUB DRŽÁKU ŠTĚTCŮ
C2: HORNÍ OTVOR PRO KLOUB DRŽÁKU ŠTĚTCŮ
D  : OTVORY PRO PŘIPEVNĚNÍ DRŽÁKU KELÍMKŮ

MODUL VARIANTA POČET 
ČÁSTÍ

DRŽÁK 
BAREV 

PRŮMĚR
30

CITADEL 12 ml 4
CITADEL 18 ml 5
CITADEL 24 ml 6

P3 18 ml 5
VALLEJO PRIMER 60 ml 8

LAHVIČKY SCALE75, GSW 60 ml 10
DRŽÁK 
BAREV 

PRŮMĚR 25
LAHVIČKY 15/18 ml S KAPÁTKEM: ARMY 
PAINTER, VALLEJO, AK, P75, GSW, ATD. 7

DRŽÁK NA 
KELÍMEK S 
VODOU

CITADEL WATER POT OD SPODU KUFRU 
(90 mm VÝŠKA). ZASAHUJE DO OBOU 

POLOVIN KUFRU!
7

DRŽÁK NA 
T. PAPÍR

T. PAPÍR O PRŮMĚRU MAX 100 mm, 
POKUD TAKTO MALÝ NEMÁTE, VÍTE CO 

MÁTE DĚLAT....
ZASAHUJE DO OBOU POLOVIN KUFRU!

11

DRŽÁK NA 
ŠTĚTCE

OBECNĚ VYŽADUJE CCA 200 mm 
PROSTORU 16-18

DRŽÁK NA 
FIGURKY

TOTO ZÁLEŽÍ NA VELIKOSTI 
SKLADOVANÝCH FIGUREK 5-10



H

H

I

I

J

J

 C
ITA

D
EL

 1
2 

m
l  C

ITA
D

EL
 1

2m
l  C

ITA
D

EL
 1

2m
l 

 A
RM

Y 
PA

IN
TE

R 
18

m
l 

 A
RM

Y 
PA

IN
TE

R 
18

m
l 

 HLOUBKA = 54 

 C
EL

KO
V

Á
 V

N
ITŘ

N
Í V

ÝŠ
KA

 =
 3

43
 

ŘEZ H-H
MĚŘÍTKO 1 : 1.5

 C
ITA

D
EL

 W
A

TE
R 

PO
T 

 C
ITA

D
EL

 2
4m

l 
 C

ITA
D

EL
 1

2m
l 

 P
3 

18
m

l 
 P

3 
18

m
l 

ŘEZ I-I
MĚŘÍTKO 1 : 1.5

 D
RŽ

Á
K 

N
A

 Š
TE

TC
E 

D
RŽ

Á
K 

N
A

 F
IG

UR
KY

D
RŽ

Á
K 

N
A

 T
. P

A
PÍ

R

ŘEZ J-J
MĚŘÍTKO 1 : 1.5

VNĚJŠÍ ČÁST
ZÁKLADNÍ KUFR - MODULY A JEJICH VELIKOSTI - PŘÍKLADY

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 7/23 [             , mm]



1) VLOŽTE CELKEM 12 x MATICI ČTVERCOVOU M3
DO OTVORŮ S1 AŽ S4 (str.3) URČENÝCH PRO

MADLA NA LEVÉ I PRAVÉ ČÁSTI KUFRU  

 

  

 

6) POMOCÍ CELKEM 12 ŠROUBU IMBUS VÁLCOVÝ M3x25
PŘIPEVNĚTE MADLA K ČTVERCOVÝM MATICÍM.
DBEJTE PŘITOM NA ORIENTACI TROJÚHELNÍKOVÉHO TVARU,
ABY ODPOVÍDAL NÁKRESU VÝŠE.
ORIENTACE JE DŮLEŽITÁ PRO MODUL DRŽÁKŮ SVĚTLA

2) NASAĎTE NA OBA KONCE LANA LEVOU A PRAVOU VARIANTU DRŽÁKU LANA TAK,
    ABY VNITŘNÍ DUTINA SMĚŘOVALA Z LANA VEN (DO NÍ POTÉ SKRYJETE UZEL)

3) NA OBOU KONCÍCH LANA UDĚLEJTE OČKOVÝ UZEL CO NEJBLÍŽE KE KONCI LANA
    A ŘÁDNĚ JE UTÁHNĚTE (KLIDNĚ SI POMOŽTE KLEŠTIČKAMI)

4) ZATÁHĚTE LANO DO VNITŘNÍ ČÁSTI DRŽÁKU LANA

5) ZOPAKUJTE KROKY 2 AŽ 4 PRO DRUHÝ KUS LANA

L
R

VNĚJŠÍ ČÁST
MADLA KUFRU

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 8/23 [             , mm]

KOMPONENTY KS
DRŽÁK LANA LEVÝ 2

DRŽÁK LANA PRAVÝ 2
LANO 30 cm 2

MATICE ČTVERCOVÁ 
M3 12

ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ 
M3x25 12



 
1) VLOŽTE MATICE M3 Z VNITŘNÍ STRANY
    KUFRU DO OTVORŮ E1 AŽ E8 (str.3).

2) PODLE VELIKOSTI VAŠÍ ŘEZACÍ
    PODLOŽKY VLOŽTE Z VNITŘNÍ STRANY
    KUFRU MATICE M3 DO OTVORŮ
    - PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU A4: C1 AŽ C4
    - PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU A3: B1 AŽ B4
    - PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU A3
     S DVOUPATROVÝM KUFREM: D1 AŽ D4
                         NA SPODNÍM PATŘE KUFRU

(OTVORY L JSOU PRO VERTIKÁLNÍ ZÁMEK
POLIC DVOUPATROVÉHO KUFRU)

3) PŘIPEVNĚTE DRŽÁKY BOKU I STŘED POMOCÍ
    12 x ŠROUBŮ M3x6 K MATICÍM Z KROKU 1 A 2.
    ORIENTUJTE DRŽÁKY SMĚREM DOVNITŘ,
    ABY DOHROMADY VYTVOŘILI "KAPSU"

A4

DRŽÁK PODLOŽKY BOK
DRŽÁK PODLOŽKY STŘED

A3

KUŽELOVÝ KOLÍK

KUŽELOVÝ
KOLÍK
MATICE
M3

ŠROUB
ZÁPUSTNÝ M3x8

VNĚJŠÍ ČÁST
DRŽÁK ŘEZACÍ PODLOŽKY - SAMOSTATNÝ

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 9/23 [            , mm]

DRŽÁK POLIC - SAMOSTATNÝ
SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ MODULU POLICE NA ZÁDECH
ZÁKLADNÍHO KUFRU. POLICE SE NA KOLÍKY NASOUVÁ
A GRAVITAČNĚ ZAJIŠŤUJE. 

1) VLOŽTE MATICE M3 Z VNITŘNÍ STRANY KUFRU DO
    OTVORŮ E2, E3, E6 A E7 (str.3).
2) VLOŽTE 4 x ZÁPUSTNÝ ŠROUB M3x8 DO KUŽELOVÉHO
    KOLÍKU A TEN NÁSLEDNĚ PŘIPEVNĚTE K OTVORŮM
    S MATICEMI Z KROKU 1.

KOMPONENTY KS
DRŽÁK PODLOŽKY BOK 2

DRŽÁK PODLOŽKY STŘED 1
ŠROUB VÁLCOVÝ M3x6 12

MATICE  M3 12

KOMPONENTY KS
KUŽELOVÝ KOLÍK 4

ŠROUB ZÁPUSTNÝ M3x8 4
MATICE M3 4



KUŽELOVÉ KOLÍKY

DISTANC BOK

DISTANC STŘED

ŠROUB
ZÁPUSTNÝ M3x8

ŠROUB
ZÁPUSTNÝ M3x12

3) UPEVNĚTE DISTANC BOK
    POMOCÍ 4 x ŠROUBŮ M3x8
    PŘES OTVORY E1, E4, E5 A E8

4) UPEVNĚTE DISTANC STŘED
    POMOCÍ 4 x ŠROUBŮ M3x8
    PŘES OTVORY C, NEBO B
    DLE ZVOLENÉ PODLOŽKY

5) VLOŽTE 4 x ŠROUB M3x12
    DO KUŽELOVÉHO KOLÍKU
    A PŘIPEVNĚTE JE DO
    OTVORŮ E2, E3, E6 A E7

VNĚJŠÍ ČÁST
DRŽÁK POLIC + DRŽÁK PODLOŽKY

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 10/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ MODULU POLICE NA ZÁDECH ZÁKLADNÍHO KUFRU.
JAKMILE JE POLICE NASAZENA, TENTO MODUL SLOUŽÍ ZÁROVEŇ JAKO DRŽÁK PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU.
POLICE SE NA KOLÍKY NASOUVÁ A GRAVITAČNĚ ZAJIŠŤUJE. 

1) VLOŽTE MATICE M3 Z VNITŘNÍ STRANY KUFRU DO OTVORŮ E1 AŽ E8 (str.3).

2) PODLE VELIKOSTI VAŠÍ ŘEZACÍ PODLOŽKY VLOŽTE Z VNITŘNÍ STRANY KUFRU MATICE M3 DO OTVORŮ
    - PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU VELIKOSTI A4: C1 AŽ C4
    - PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU VELIKOSTI A3: B1 AŽ B4
    - V PŘÍPADĚ DVOUPATROVÉ KUFRU VYUŽIJETE PRO PODLOŽKU VELIKOSTI A3 OTVORY  D1 AŽ D4

KOMPONENTY KS
DISTANC BOK 2

DISTANC STŘED 1
KUŽELOVÝ KOLÍK 4

MATICE  M3 12
ŠROUB ZÁPUSTNÝ M3x8 8

ŠROUB ZÁPUSTNÝ M3x12 4



KUŽELOVÉ KOLÍKY

ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x6
DRŽÁK PODLOŽKY BOK

ZÁMEK VERTIKÁLNÍ PRAVÝ
ŠROUB ZÁPUSTNÝ M3x8

VRCHNÍ PATRO
6) UPEVNĚTE 2 x DRŽÁK PODLOŽKY
    POMOCÍ ŠROUBŮ M3x6 PŘES OTVORY
    E1, E2, E3, E5, E6 A E7

V PŘÍPADĚ, ŽE MÁTE POLICE V OBOU PATRECH, VYUŽIJTE DISTANC BOK MÍSTO  DRŽÁKU PODLOŽKY
BOK A OPAKUJTE PRO HORNÍ PATRO KROKY 3,4 A 5 A KROKY 6 AŽ 9 NEUPATŇUJTE.

ZÁMEK
VERTIKÁLNÍ

TĚLO

ZÁMEK
VERTIKÁLNÍ
POJISTKA

DALŠÍ INFORMACE NA str.20

VNĚJŠÍ ČÁST
DRŽÁK POLIC + DRŽÁK PODLOŽKY DVOUPATROVÝ

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 11/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ MODULU POLICE NA ZÁDECH ZÁKLADNÍHO DVOUPATROVÉHO KUFRU.
JAKMILE JE POLICE NASAZENA, TENTO MODUL SLOUŽÍ ZÁROVEŇ JAKO DRŽÁK PRO ŘEZACÍ PODLOŽKU A3.
POLICE SE NA KOLÍKY NASOUVÁ A ZAJIŠŤUJE POMOCÍ VERTIKÁLNÍCH ZÁMKŮ.

SPODNÍ PATRO
1) VLOŽTE MATICE M3 Z VNITŘNÍ STRANY KUFRU DO OTVORŮ E1 AŽ E8 A D1 AŽ D4 NA SPODNÍM KUFRU

2) VLOŽTE MATICE M3 Z VNITŘNÍ STRANY KUFRU DO OTVORŮ E1 AŽ E8, L1 A L2 V HORNÍM KUFRU

3) SPODEK: UPEVNĚTE DISTANC BOK POMOCÍ 4 x ŠROUBŮ M3x8 PŘES OTVORY E1, E4, E5 A E8

4) SPODEK: UPEVNĚTE DISTANC STŘED POMOCÍ 4 x ŠROUBŮ M3x8 PŘES OTVORY D

5) SPODEK: VLOŽTE 4 x ŠROUB M3x12 DO KUŽELOVÉHO KOLÍKU A PŘIPEVNĚTE JE DO OTVORŮ E2, E3, E6 A E7

7) VLOŽTE POJISTKU VERTIKÁLNÍHO ZÁMKU DO
     TĚLA VERTIKÁLNÍHO ZÁMKU PRO LEVÝ I PRAVÝ

8) UPEVNĚTE POMOCÍ 2 x ŠROUBŮ M3x12 VERTIKÁLNÍ
    ZÁMEK LEVÝ PŘES OTVORY L1 A E4

9) UPEVNĚTE POMOCÍ 2 x ŠROUBŮ M3x12 VERTIKÁLNÍ
    ZÁMEK PRAVÝ PŘES OTVORY L2 A E8

KOMPONENTY KS
DISTANC BOK 2

DISTANC STŘED 1
DRŽÁK PODLOŽKY BOK 2

KUŽELOVÝ KOLÍK 4
ZÁMEK VERTIKÁLNÍ TĚLO LEVÉ 1

ZÁMEK VERTIKÁLNÍ TĚLO PRAVÉ 1
ZÁMEK VERTIKÁLNÍ POJISTKA 2

MATICE  M3 20
ŠROUB ZÁPUSTNÝ M3x8 8

ŠROUB ZÁPUSTNÝ M3x12 4
ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x6 14

ŠROUB UMBUS VÁLCOVÝ M3x12 4



DRŽÁK SVĚTLA SLOUP

NAMOTÁVÁNÍ KABELU

DRŽÁK SVĚTLA TĚLO

USKLADNĚNÉ SVĚTLO

ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x40ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x8

ŠROUB IMBUS
VÁLCOVY M3x6

1) VLOŽTE 8 x ČTVERCOVOU MATICI M3 DO OTVORŮ  P3, P4, N3 A N4 (str.3).
2) VLOŽTE 4 x ČTVERCOVOU MATICI M3 DO OTVORŮ P2 A P6, NEBO N1 A N5 PODLE TOHO,
    NA KTERÉ STRANĚ CHCETE MÍT NAMOTÁVÁNÍ KABELU.

3) VLOŽTE ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x40 DO OTVORU DRŽÁKU
    SVĚTLA TĚLA A UTAHUJTE TAK DLOUHO, DOKUD DRŽÁK
    SVĚTLA SLOUPEK NEZAČNE KLÁST PŘI OTÁČENÍ MÍRNÝ ODPOR.
    VYSVĚTLENÍ: ŠROUB ZAČNE POMALU PŘITAHOVAT PŘÍTLAK
    SMĚREM K SLOUPKU A DRUHÉ STRANĚ TĚLA, ČÍMŽ ZMENŠÍ
    PROSTOR MEZI NIMI A ZVÝŠÍ TAK TŘENÍ.
    SLOUPEK TAK NEBUDE NA "VOLNO" PŘI TRANSPORTU. PŘÍTLAK

ZDE SI NALEPTE KOVOVOU PODLOŽKU,
KE KTERÉ SE BUDE SVĚTLO PŘIPÍNAT.

MAXIMÁLNÍ PRŮMĚR 18 mm.

OBLOUK

POZNÁMKA:
POKUD POUŽIJETE DVOUPATROVÝ KUFR, MŮŽETE ZVÝŠIT SVÍTIVOST POMOCÍ DVOU SVĚTEL.
MŮŽETE TEDY DVA DRŽÁKY NAMONTOVAT JAKO NA OBRÁZKU NÍŽE.

POZOR!
NEBUDE MOŽNÉ MÍT V HORNÍM PATŘE POLICI, PROTOŽE NEBUDE MOŽNÉ NAMONTOVAT
HORIZONTÁLNÍ ZÁMKY.
JE NUTNÉ PROHODIT POZICE DRŽÁKŮ MADEL, ABY BYLO MOŽNÉ SKLOPIT SLOUPKY SVĚTEL.

VNĚJŠÍ ČÁST
DRŽÁKY SVĚTLA + NAMOTÁVACÍ SLOUPKY

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 12/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K DRŽENÍ RŮZNÝCH DRUHŮ SVĚTELNÝCH ZÁŘIVEK, KTERÉ VYUŽÍVAJÍ MAGNETICKÉ PŘIPOJENÍ.

ROZTEČ MEZI ZVEDNUTÝMI SLOUPKY JE ZÁVISLOSLÁ NA TOM, JESTLI SKLONĚNÉ DRŽÁKY PŘIPEVNÍTE SMĚREM
K PANTŮM, NEBO K MADLŮM, NEBO NA JEDNO KŘÍDLO.
- K PANTŮM:  221 mm / K MADLŮM: 355 mm / NAMONTOVANÉ NA JEDNOM KŘÍDLE: 206 mm

4) PŘIPEVNĚTE DRŽÁKY SVĚTLA POMOCÍ 8 x ŠROUB IMBUS M3x8
    SE SKLOPENÝM SLOUPKEM BUĎ SMĚREM K MADLŮM, NEBO
    PANTŮM PODLE VÁMI PREFEROVANÉ ROZTEČE. POKUD MÁTE
   JEDNOPATROVÝ KUFŘÍK, DOPORUČUJEME SMĚR K PANTŮM.

5) PŘIPVNĚTE POMOCÍ 4 x ŠROUB IMBUS M3x6 NAMOTÁVÁNÍ KABELU
    K VÁMI ZVOLENÝM OTVORŮM P, NEBO N. DBEJTE PROSÍM
    NA ORIENTACI S OBLOUKEM SMĚREM VEN.

6) DRŽÁKY SVĚTEL POUŽÍVEJTE SE ZVEDNUTÝMI
    A ZAJIŠTĚNÝMI SLOUPKY V DRÁŽCE . KOMPONENTY KS

NAMOTÁVÁNÍ KABELU 2
DRŽÁK SVĚTLA TĚLO 

LEVÉ 1
DRŽÁK SVĚTLA TĚLO 

PRAVÉ 1
DRŽÁK SVĚTLA 

SLOUPEK 2
ŠROUB IMBUS 

VÁLCOVÝ M3x6 4
ŠROUB IMBUS 

VÁLCOVÝ M3x8 8
ŠROUB UMBUS 

VÁLCOVÝ M3x40 2
MATICE ČTVERCOVÁ 

M3 12
KOVOVÝ KROUŽEK 

LEPÍCÍ (str.3) 2



ÚZKÝ DRŽÁK PRO 1 KELÍMEK
MINIMÁLNÍ PRŮMĚR KELÍMKU: 70 mm
MAXIMÁLNÍ PRŮMĚR KELÍMKU: 100 mm

ŠIROKÝ DRŽÁK PRO AŽ 2 KELÍMKY
MINIMÁLNÍ PRŮMĚR KELÍMKŮ: 70 mm

MAXIMÁLNÍ PRŮMĚR 1 KELÍMKU: 100 mm
MAXIMÁLNÍ SOUČET PRŮMĚRŮ OBOU

KELÍMKŮ: 185 mm

1) POLOŽTE SI VÁMI ZVOLENOU STRANU KUFRU NA ZÁDA
    A VLOŽTE 4 ČTVERCOVÉ MATICE M3
2) PŘIPEVNĚTE DRŽÁK KELÍMKU POMOCÍ 4 ŠROUBŮ
    IMBUS VÁLCOVÝCH M3x6

KELÍMKY VKLÁDEJTE TÍMTO ZPŮSOBEM.
TAK ZAJISTÍTE DLOUHOU ŽIVOTNOST DRŽÁKU.

MŮŽE BÝT ALTERNATIVNĚ POUŽITÉ PRO DRŽENÍ T. PAPÍRU

VNITŘNÍ ČÁST
DRŽÁK KELÍMKU NA VODU

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 13/23       [            , mm]

PRUŽNÉ  DORAZY
UDRŽÍ KELÍMEK NA MÍSTĚ

KOMPONENTY KS
DRŽÁK KELÍMKŮ 

ÚZKÝ/ŠIROKÝ 1
MATICE ČTVERCOVÁ 

M3 4
ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ 

M3x6 4



ÚZKÝ DRŽÁK ŠTĚTCŮ

MŮŽE OBSAHOVAT ŠTĚTCE
O RŮZNÝCH PRŮMĚRECH :
- 3 x 13,5 mm
- 9 x 10,5 mm
- 10 x 8 mm
- 7 x 6 mm

BRUSHES LOCK - POKUD DRŽÁK CHCETE
NAINSTALOVAT DO HORNÍHO OTVORU (str.6),
VYUŽIJTE TENTO DOPLNĚK.

KLOUB DRŽÁKU ŠTĚTCŮ
MATICE SAMOJISTNÁ M3

VEDENÍ DRÁŽKY L/R
ŠROUB M3x4

ŠIROKÝ DRŽÁK ŠTĚTCŮ

MŮŽE OBSAHOVAT ŠTĚTCE O RŮZNÝCH PRŮMĚRECH :
- 5 x 13,5 mm

- 14 x 10,5 mm
- 18 x 8 mm

- 6 x 6 mm

BRUSHES COVER - POKUD DRŽÁK CHCETE
NAINSTALOVAT DO SPODNÍHO OTVORU (str.6),

VYUŽIJTE TENTO DOPLNĚK.
ŠTETCE TAK ZŮSTANOU PŘI TRANSPORTU NA SVÉM MÍSTĚ.

TYTO DRÁŽKY MŮŽETE VYUŽÍT K USKLADNĚNÍ
ROZPRACOVANÝCH FIGUREK,
KTERÉ ZDE MŮŽETE ZAJISTIT POMOCÍ
ZÁMKU FIGUREK.

ŠROUB M3x6

VNITŘNÍ ČÁST
DRŽÁK ŠTĚTCŮ - OBECNÉ INFORMACE

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 14/23    [            , mm]

DRŽÁK ŠTĚTCŮ
KOMPONNTY KS
DRŽÁK ŠTĚTCŮ 
ÚZKÝ/ŠIROKÝ 1

KLOUB DRŽÁKU ŠTĚTCŮ 2
MATICE SAMOJISTNÁ 

NÍZKÁ M3 2

ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x6 2

BRUSHES COVER
KOMPONENTY KS

BRUSHES COVER TĚLO 
ÚZKÉ/ŠIROKÉ 1

VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ 1
VEDENÍ DRÁŽKY 

PRAVÉ 1

ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x4 4

BRUSHES LOCK
KOMPONENTY KS

BRUSHES LOCK TĚLO 
ÚZKÉ/ŠIROKÉ 1

VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ 1
VEDENÍ DRÁŽKY 

PRAVÉ 1

ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x4 4



1) VLOŽTE SAMOJISTNOU MATICI M3 DO OTVORU KLOUBU DRŽÁKU ŠTĚTCŮ.
    UDĚLEJTE TO S OBĚMA KLOUBY.

 

2) VLOŽTE KLOUBY DO PROTILEHLÝCH
SPODNÍCH/HORNÍCH OTVORŮ.

3) UJISTĚTE, ŽE MÁTE ŠESTIHRANNÝ VÝSTUPEK
ZAROVNANÝ JAKO NA PŘEDLOZE.

VŠIMNĚTE SI, ŽE TĚLO DRŽÁKU ŠTĚTCŮ MÁ NA SOBĚ STEJNÝ TVAR JAKO DUTINU.

4) NYNÍ NASUŇTE TĚLO NA DVA PŘIPRAVENÉ KLOUBY.
BUDE TO VYŽADOVAT MENŠÍ SÍLU, ABYSTE PŘEKONALI NASAZENÍ NA KLOUBY.

DÍVEJTE SE SKRZE OTVOR TĚLA PRO ŠROUB A UJISTĚTE SE,ŽE JSTE SPRÁVNĚ
ZAROVNANÍ S OTVOREM MATICE A KLOUBU.

 

5) NÁSLEDNĚ CELÝ DRŽÁK UPEVNĚTE POMOCÍ
2 x ŠROUBŮ IMBUS VÁLCOVÝ M3x6

 4
 16

18

BRUSH COVER
1) NAJDĚTE SI V KUFRU DRÁŽKY POZICI 16, NEBO 18.
2) PODLE VÝŠKY VAŠEHO NEJVĚTŠÍHO ŠTETCE VLOŽENÉHO
    DO DRŽÁKU ŠTĚTCŮ PŘILOŽTE  BRUSH COVER,
    ABY VÁM TAM ZBYLA DROBNÁ MEZERA.
3) NAJDĚTE SI Z BOKU KRYTU OTVORY, KTERÉ ODPOVÍDAJÍ
    POZICI  DRÁŽKY BUĎ 16, NEBO 18 A DO DANÉ VÝŠKY
    PŘIPEVNĚTE POMOCÍ 4 x ŠROUBŮ M3x4 VEDENÍ DRÁŽKY
    LEVÉ A PRAVÉ. DO UTAŽENÍ NEDÁVEJTE PŘÍLIŠ SÍLY.

BOČNÍ OTVORY
VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ

VEDENÍ DRÁŽKY PRAVÉ

VNITŘNÍ ČÁST
DRŽÁK ŠTĚTCŮ - SESTAVENÍ DRŽÁKU

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 15/23    [            , mm]

BRUSH COVER / BRUSH LOCK - SESTAVENÍ

BRUSH LOCK
1) PŘIPEVNĚTE POMOCÍ 4 x ŠROUBŮ M3x4 VEDENÍ DRÁŽKY
    LEVÉ A PRAVÉ. DO UTAŽENÍ NEDÁVEJTE PŘÍLIŠ SÍLY.

POZN. : UJISTĚTE SE, ŽE MÁTE VEDENÍ SE ZNAČKOU L NA STRANĚ
SE ZNAČKOU L A TO SAMÉ PRO PRAVÉ, ŽE MÁTE R NA R



TYTO DRÁŽKY MŮŽETE VYUŽÍT K USKLADNĚNÍ
ROZPRACOVANÝCH FIGUREK,
KTERÉ ZDE MŮŽETE ZAJISTIT POMOCÍ
ZÁMKU FIGUREK.

VEDENÍ DRÁŽKY
PRAVÉ (R)

VEDENÍ DRÁŽKY
LEVÉ (L)

ŠROUB IMBUS M3x6

BRZDA ROLE
KRYTKA

ŠROUB IMBUS PŮLKULOVÝ
M3x6
DRŽÁK T. PAPÍRU TĚLO

1) PŘIPEVNĚTE BRZDU ROLE K TĚLU JAKO NA OBRÁZKU POMOCÍ 3 x ŠROUB IMBUS PŮLKULOVÝ M3x6.

2) PŘIPEVNĚTE VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ NA L STRANU A PRAVÉ NA R STRANU POMOCÍ
    4 x ŠROUB IMBUS M3x6.

POZN. : UJISTĚTE SE, ŽE MÁTE VEDENÍ SE ZNAČKOU L NA STRANĚ SE ZNAČKOU L A TO SAMÉ PRO PRAVÉ, ŽE MÁTE R NA R

3) KRYTKU LZE SUNDAT, ABYSTE MOHLI NASADIT T. PAPÍR A PAK JIZASE VRÁTIT, ABY NEVYPADL.

VNITŘNÍ ČÁST
DRŽÁK T. PAPÍRU

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 16/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ ROLE T. PAPÍRU, KTERÝ LZE VYUŽÍT LIBOVOLNOU VÁMI PREFEROVANOU FORMOU.
MAXIMÁLNÍ PRŮMĚR ROLE BY NEMĚL BÝT VÍC JAK 100 mm. MAXIMÁLNÍ ŠÍŘE ROLE = 114 mm

KOMPONENTY KS
DRŽÁK T. PAPÍRU TĚLO 1
VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ 1

VEDENÍ DRÁŽKY PRAVÉ 1
KRYTKA 1

BRZDA ROLE 1
ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x6 4

ŠROUB PŮLKULOVÝ M3x6 3



ÚZKÝ

1) PŘIPEVNĚTE VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ NA L STRANU
    A PRAVÉ NA R STRANU POMOC
    4 x ŠROUB IMBUS M3x6.

POZN. : UJISTĚTE SE, ŽE MÁTE VEDENÍ SE ZNAČKOU L NA STRANĚ
SE ZNAČKOU L A TO SAMÉ PRO PRAVÉ, ŽE MÁTE R NA R

ŠIROKÝ

VNITŘNÍ ČÁST
DRŽÁK ROZPRACOVANÝCH FIGUREK

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 17/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ ROZPRACOVANÝCH FIGUREK.
VYŽADUJE ZÁMEK FIGUREK.

ZÁMEK FIGUREK
SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ ROZPRACOVANÝCH FIGUREK A VKLÁDÁ SE DO DRÁŽEK, KTERÉ JSOU NA
DRŽÁKU ROPZRACOVANÝCH FIGUREK, BRUSH COVERU, DRŽÁKU T. PAPÍRU
NEBO V ŠUPLÍKU PRO FIGURKY.
TĚLO TOHOTO ZÁMKU ROZEZNÁTE PODLE NÁPISU NA SPODKU "PHS".

SAMOTNÝ PRUŽNÝ ZÁMEK FIGUREK SI LZE POŘÍDIT ODSTUPŇOVANÝ PO 5 mm PRO RŮZNÉ PRŮMĚRY
ZÁKLADNY FIGUREK. NEJMENŠÍ ROZMĚR JE 15 mm, NEJVĚTŠÍ PRŮMĚR JE 80 mm.
DO ZÁMKU OČÍSLOVANÉM JAKO 30 LZE VLOŽIT FIGURKU SE ZÁKLADNOU 30 AŽ 35 mm.

PRUŽNÉ ČÁSTI SE ROZDĚLUJÍ NA
- VODOROVNÉ (OZNAČENY ČÍSLEM A PÍSMENEM R, NAPŘ. 30R)
- KOLMÉ (OZNAČENY ČÍSLEM A PÍSMENEM , NAPŘ. 45N)

ZÁMEK JE DOSTATEČNĚ PRUŽNÝ, ABY NAPŘÍKLAD DO VELIKOSTI 40 ŠLO VLOŽIT I FIGURKU
SE ZÁKLADNOU O PRŮMĚRU 50 mm. TAKOVÝTO ÚKON VŠAK DĚLÁTE NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ,
PROTOŽE MŮŽE DOJÍT K POŠKOZENÍ PRUŽNÉ ČÁSTI ZÁMKU!

TĚLO ZÁMKU JE UNIVERZÁLNÍ PRO VŠECHNY PRUŽNÉ ČÁSTI A LZE JE MĚNIT.

PRUŽNOU ČÁST NASAĎTE NA DRÁŽKU ODPOVÍDAJÍCÍM TVAREM A S POMOCÍ DOSTATEČNÉ SÍLY
JI ZAJISTĚTE AŽ NA DORAZ TĚLA.
SUNDÁNÍ OPĚT VYŽADUJE ZVÝŠENOU SÍLU. PRÁCI SI USNADNÍTĚ TAK, ŽE BUDETE S PRUŽNOU ČÁSTI
LEHCE KROUTIT ZE STRANY NA STRANU.

KOMPONENTY KS
DRŽÁK FIGUREK S/L 1

VEDENÍ DRÁŽKY LEVÉ 1
VEDENÍ DRÁŽKY PRAVÉ 1

ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x6 4

KOMPONENTY KS
ZÁMEK FIGUREK TĚLO 1

ZÁMEK PRUŽNÝ VERTIKÁLNÍ / 
HORIZONTÁLNÍ 15 AŽ 80 1



30/5 - DRŽÁK NA BARVY PRŮMĚR 30,
ŠIROKÝ PRO 5 BAREV

30/3 - DRŽÁK NA BARVY PRŮMĚR 30,
ÚZKÝ PRO 5 BAREV

25/11 - DRŽÁK NA BARVY PRŮMĚR 25,
ŠIROKÝ PRO 11 BAREV

25/7 - DRŽÁK NA BARVY PRŮMĚR 25,
ÚZKÝ PRO 7 BAREV

 

 
 

 

VNITŘNÍ ČÁST
DRŽÁK BAREV

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 18/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ BAREV RŮZNÝCH ZNAČEK DLE ZVOLENÉ VARIANTY DRŽÁKU. ZÁKLADNÍ ROZDĚLENÍ
DRŽÁKU LZE ROZTŘÍDIT NA LAHVIČKY BAREV O PRŮMĚRU 25 A 30 mm.

25 POKRÝVAJÍ ZNAČKY ARMY PAINTER, VALLEJO, AK, GSW, TWO THIN COATS, SCALE75, ATD.
30 POKRÝVAJÍ ZNAČKY CITADEL, P3, ATD. - TYTO BARVY LZE SKLADOVAT I KAPÁTKEM SMĚREM DOLŮ.

1 ) VYBERTE SI DRÁŽKU V ŠIROKÉ, NEBO ÚZKÉ DRÁŽCE PODLE
     NASAZOVANÉHO DRŽÁKU.

2) VLOŽTE JEDNO VODÍTKO DO DO DRÁŽKY VLEVO,
    NEBO VPRAVO.

3 ) PROHNĚTE SPODNÍ ČÁST A VLOŽTE DRUHOU STRANU
     VEDENÍ DO DRÁŽKY NAPROTI TÉ PRVNÍ.

4) NA VLOŽENÝ SPODEK NASAĎTE VRŠEK. TOTO BUDE
    VYŽADOVAT ZVÝŠENOU SÍLU.

5) SPOJTE SPODEK A VRŠEK POMOCÍ
    MATICE M3 VLOŽENÉ DO SPODKU
    A ŠROUBU IMBUS M3x10.

JAK SPRÁVNĚ URČIT ROZTEČE JEDNOTLIVÝCH
DRŽÁKŮ PODLE BARVY A ZNAČKY MŮŽETE
DOHLEDAT NA STR. 6

KOMPONENTY KS
DRŽÁK BAREV SPODEK 1
DRŽÁK BAREV VRŠEK 1

ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x10 2
MATICE M3 2



POLICE MALÁ
OBSAHUJE STEJNĚ VYSOKÉ ŠUPLÍKY 
- 8 x MALÝ ŠUPLÍK (S)
- 3 x STŘEDNÍ ŠUPLÍK (M)
- 4 x VELKÝ ŠUPLÍK (L)
- 1 x MAXI ŠUPLÍK (X)
- 2 x MIKRO ŠUPLÍK (T)

S
S

S S
S

S
S S

M
M

ML
L

L
L

X
T

T

POLICE VELKÁ
OBSAHUJE ZVÝŠENÉ ŠUPLÍKY VE SPODNÍ POLOVINĚ

- 8 x MALÝ ŠUPLÍK (S)
- 3 x STŘEDNÍ ŠUPLÍK (M)

- 4 x VELKÝ ŠUPLÍK VYSOKÝ (LL)
- 1 x MAXI ŠUPLÍK VYSOKÝ (LX)

- 2 x MIKRO ŠUPLÍK VYSOKÝ (LT)

S
S

S
S

S
S

S
S

M M

M

LL
LL

LT

LT
LX

KAŽDÁ POLICE MÁ NA SVÝCH ZÁDECH 4 OTVORY, TZV. "SLZIČKY" TY SLOUŽÍ
K NASAZENÍ A SUNDÁNÍ POLICE ZE ZAD KUFRU.
POLICE JE ZAJIŠTĚNA POMOCÍ KUŽELOVÝCH KOLÍKŮ.
POKUD BUDETE CHTÍT POLICE SUNDAT, PŘIZVĚDNĚTE JI.
NAOPAK NASADÍTE JI TAK, ŽE JI VLOŽÍTE NA KUŽELOVÉ KOLÍKY
PŘES ŠIROKOU ČÁST OTVORU A SPUSTÍTE DOLŮ.

KUŽELOVÝ KOLÍK (str.9)
TAKTO JE POLICE ZAJIŠTĚNÁ NA ZÁDECH KUFRU

POLICE
ODNÍMATELNÉ POLICE PRO VNĚJŠÍ ČÁST KUFRU

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 19/23      [            , mm]

POMÁHAJÍ SKLADOVAT LIBOVOLNÉ DALŠÍ MODELÁŘSKÉ KOMPONENTY JAKO JE LEPENÍ NA TERÉN,
HADŘÍKY, LAKY, PODSTAVCE, DRŽÁKY FIGUREK, ATD.

JSOU ODNÍMATELNÉ OD TĚLA HLAVNÍHO KUFRU.

MOHOU OBSAHOVAT OBYČEJNÉ ŠUPLÍKY, MALÉ KRABIČKY DO TĚCHTO ŠUPLÍKŮ,
ŠUPLÍKY PRO USKLADNĚNÍ ROZPRACOVANÝCH FIGUREK

KAŽDÁ ZÁDA KUFRU MOHOU NÉST JEDNU POLICI.
TEORETICKY TEDY LZE MÍT NA DVOUPATROVÉM KUFRU

AŽ 4 POLICE.



ŠROUB IMBUS M3x8
ZÁMEK HORIZONTÁLNÍ TĚLO LEVÉ

ZÁMEK ŠOUPĚ LEVÉ

POLICE

1) VLOŽTE ČTVERCOVÉ MATICE DO OTVORŮ P1 A P5, NEBO N2 A N6 (str.3) PODLE TOHO,
    NA KTEROU STRANU JSTE UMÍSTILI POLICI.

POZOR! V NÁSLEDUJÍCÍ OPERACI BUDETE PRACOVAT
S PRUŽNÝM ELEMENTEM! DBEJTE VLASTNÍHO BEZPEČÍ!

2) VLOŽTE PRUŽNOU ČÁST ŠOUPĚ DO TĚLA ZÁMKU (A),
ZATLAČTE NA ŠOUPĚ (B) A VLOŽTE JEJ DOVNITŘ TĚLA CELÉ.

PO CELOU DOBU, NEŽ ZÁMEK PŘIPENÍTE K TĚLU KUFRU, 
PŘIDRŽUJTE PALEC ZDE (D).

3A) POKUD JE ZÁMEK LEVÝ, PŘIPEVNĚTE JEJ POMOCÍ 2 x ŠROUB M3x8 K OTVORŮM N2, NEBO P5
3B) POKUD JE ZÁMEK PRAVÝ, PŘIPEVNĚTE JEJ POMOCÍ 2 x ŠROUB M3x8 K OTVORŮM N6, NEBO P1

PŘIZVEDÁVACÍ MADLO

UKAZOVÁČKY PŘIDRŽUJTE KUFR. PALCI ZATLAČTE NA ŠOUPĚ OBOU ZÁMKŮ SOUČASNĚ
A POMOCÍ PROSTŘEDNÍČKŮ PŘES PŘIZVEDÁVACÍ MADLO POLICI VYJMĚTE.

POZOR NA KUFR, ABYSTE DO NĚJ NEZATLAČILI PŘÍLIŠ A NESPADL VÁM NA BOK!

(A)(B)

(C) (D)

ODEMČENÁ POZICE
ŠROUB IMBUS M3x6

ZÁMEK VERTIKÁLNÍ POJISTKA
ZÁMEK VERTIKÁLNÍ TĚLO

POLICE
ZÁMKY POLIC

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 20/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ ODNÍMATELNÉ POLICE NA ZÁDECH KUFRU.

POKUD JE POLICE UMÍSTĚNA V HORNÍM PATŘE, NEBO NA JEDNOPATROVÉM KUFRU,
BUDETE POTŘEBOVAT HORIZONTÁLNÍ ZÁMEK.

POKUD JE POLICE UMÍSTĚNA VE SPODNÍM PATŘE DVOUPATROVÉHO KUFRU,
BUDETE POTŘEBOVAT VERTIKÁLNÍ ZÁMEK, KTERÝ BYL JIŽ POPSÁN NA str.11. V PŘÍPADĚ,
ŽE U POLICE MÁTE I HOBBY PODLOŽKU.
TENTO NÁVOD JE PRO PŘÍPAD, ŽE POD POLICÍ NEMÁTE PODLOŽKU.

1) VLOŽTE MATICE M3 DO HORNÍHO PATRA KUFRU DO OTVORŮ E4, E8, L1 A L2.

2) POUŽIJTE KROKY  7) AŽ 9), JE MÍSTO ŠROUBU M3x12 POUŽIJTE ŠROUBY M3x6.

KOMPONENTY KS
ZÁMEK HORIZONTÁLNÍ TĚLO L/R 2

ZÁMEK ŠOUPĚ L/R 2
MATICE ČTVERCOVÁ M3 4

ŠROUB IMBUS VÁLCOVÝ M3x8 4

KOMPONENTY KS
ZÁMEK VERTIKÁLNÍ 

TĚLO L/R 2

ZÁMEK VERTIKÁLNÍ 
POJISTKA 2

MATICE  M3 4
ŠROUB IMBUS 

VÁLCOVÝ M3x6 4



ŠUPLÍK TĚLO

ZARÁŽKA

ZDE SI MŮŽETE VLOŽIT ŠTÍTEK
S OBSAHEM ŠUPLÍKU
(60x30 mm)

1) PŘIPEVNĚTE ZARÁŽKU NA SPODEK
    ŠUPLÍKU POMOCÍ 2 x ŠROUB
    ZÁPUSTNÝ M3x6
2) POZOR NA ORIENTACI ZARÁŽKY!

ŠROUB IMBUS ZÁPUSTNÝ M3x6

POZOR NA ORIENTACI ZARÁŽKY!

ŠUPLÍK Z POLICE VYJMETE STISKNUTÍM TÉTO KONCOVKY
SMĚREM NAHORU

POLICE
ŠUPLÍK UNIVERZÁLNÍ

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 21/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ULOŽENÍ LIBOVOLNÉHO OBSAHU DLE UVÁŽENÍ
UŽIVATELE V POLICOVÉM SYSTÉMU PAINTBOXU.

LZE POŘÍDIT V 8 VARIANTÁCH VELIKOSTÍ DLE ZVOLENÉ POLICE
A POZICE V NÍ.

VSAZOVACÍ POŘADAČE DO ŠUPLÍKŮ
UMOŽNÍ PROSTOR V ŠUPLÍKU ROZDĚLIT NA VÍCE DROBNÝCH KAPES VE VÍCE ÚROVNÍCH
DLE VELIKOSTI ŠUPLÍKU A ZVOLENÉ VARIANTY.

STANDARDNÍ ŠUPLÍKY MOHOU ULOŽIT 2 VSAZOVACÍ POŘADAČE
VYSOKÉ ŠUPLÍKY MOHOU ULOŽIT 3 VSAZOVACÍ POŘADAČE
DOPORUČUJEME DO ŠUPLÍKU VKLÁDAT MAXIMÁLNÍ POČET ŠUPLÍKŮ. ZARUČÍTE SI TAK,
ŽE SE KAPSY NEVYSYPOU.

V TABULCE VÝŠE JE VIDĚT POČET KAPES PRO DANOU VARIANTU ŠUPLÍKU.

KOMPONENTY KS
ŠUPLÍK TĚLO 1

ZARÁŽKA 1
ŠROUB IMBUS 

ZÁPUSTNÝ M3x6 2

VNITŘNÍ VELIKOSTI ŠUPLÍKŮ [mm]

NÁZEV ZNAČKA ŠÍŘKA HLOUBKA VÝŠKA
VSAZOVACÍ 

POŘADAČE POČET 
KAPES

MIKRO T 44

86

52

-
MALÝ S 79 2, 4

STŘEDNÍ M 107 2, 4
VELKÝ L 164 2, 3, 4, 6
MAXI X 234 4, 6, 8

MIKRO VYSOKÝ LT 44
84

-
VELKÝ VYSOKÝ LL 164 2, 3, 4, 6
MAXIVYSOKÝ LX 234 4, 6, 8



POLICE
ŠUPLÍKY PRO ROZPRACOVANÉ FIGURKY

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 22/23      [            , mm]

SLOUŽÍ K ZAJIŠTĚNÍ ROZPRACOVANÝCH FIGUREK.
VYŽADUJE DRŽÁK FIGUREK PRO ŠUPLÍKY.

ČETNOST VYUŽITÍ DRÁŽEK ZÁVISÍ NA PRŮMĚRU
DRŽÁKŮ FIGUREK.

MONTÁŽ JE SHODNÁ S UNIVERZÁLNÍM ŠUPLÍKEM

ZÁMEK FIGUREK JE NUTNÉ PRO TRANSPORT ZAJISTIT.
K TOMU SLOUŽÍ PŘIBALENÉ VÍKO.

VÍKO MÁ NA SOBĚ ODMĚŘOVACÍ KRUHY,
POMOCÍ KTERÝCH SI MŮŽETE OVĚŘIT, JAKÝ
ZÁMEK BYSTE MĚLI POUŽÍT.

KOMPONENTY KS
ŠUPLÍK FIGUREK TĚLO 1

ZARÁŽKA 1
VÍKO 1

ŠROUB IMBUS ZÁPUSTNÝ M3x6 1

DRUHY ŠUPLÍKŮ PRO FIGURKY

NÁZEV ZNAČKA POČET 
DRÁŽEK

STŘEDNÍ MM 16
VELKÝ ML 20
MAXI MX 28

VELKÝ VYSOKÝ MLL 20
MAXI VYSOKÝ MLX 28



PAINTBOX

Appendix 1 - CZE - 14.05.25 v1 - LIST 23/23    [                , mm]

SEZNAM SPOJOVACÍHO MATERIÁLU V MĚŘÍTKU PRO POROVNÁNÍ
ID NÁZEV NÁKRES ID NÁZEV NÁKRES

01 ŠROUB KŘÍŽOVÝ
2,2x6,5 15 ŠROUB IMBUS 

ZÁPUSTNÝ M3x6

02 ŠROUB KŘÍŽOVÝ
2,9x6,5 16 ŠROUB IMBUS 

ZÁPUSTNÝ M3x8

03 MATICE 
ČTVERCOVÁ M3 17 ŠROUB IMBUS 

ZÁPUSTNÝ M3x10

04 MATICE M3 18 ŠROUB IMBUS 
ZÁPUSTNÝ M3x12

05
MATICE 

SAMOJISTNÁ 
NÍZKA M3

19 ŠROUB IMBUS 
PŮLKULOVÝ M3x6

06 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x4

07 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x6

08 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x8

09 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x10

10 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x12

11 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x16

12 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x20

13 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x25

14 ŠROUB IMBUS 
VÁLCOVÝ M3x40


	CZE 1
	Pohled výkresu58
	Pohled výkresu66

	CZE 2
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3
	Pohled výkresu4
	Detailní pohled A (1 : 1)
	Detailní pohled B (1 : 1)

	CZE 3
	Pohled výkresu9
	Pohled výkresu12
	Pohled výkresu13
	Pohled výkresu14
	Pohled výkresu15
	Pohled výkresu16

	CZE 4
	Pohled výkresu17
	Pohled výkresu18
	Pohled výkresu23
	Pohled výkresu24
	Pohled výkresu26

	CZE 5
	Pohled výkresu27
	Pohled výkresu28
	Pohled výkresu32

	CZE 6
	Pohled výkresu42
	Pohled výkresu43
	Řez Z-Z

	CZE 7
	Pohled výkresu51
	Pohled výkresu52
	Řez H-H
	Řez I-I
	Řez J-J

	CZE 8
	Pohled výkresu81
	Pohled výkresu90
	Pohled výkresu91
	Pohled výkresu92
	Pohled výkresu93

	CZE 9
	Pohled výkresu129
	Pohled výkresu139
	Pohled výkresu141
	Pohled výkresu142
	Pohled výkresu145
	Pohled výkresu146

	CZE 10
	Pohled výkresu149
	Pohled výkresu161

	CZE 11
	Pohled výkresu195
	Pohled výkresu197
	Pohled výkresu198

	CZE 12
	Pohled výkresu199
	Pohled výkresu202
	Pohled výkresu203
	Pohled výkresu204
	Pohled výkresu205
	Pohled výkresu207
	Pohled výkresu297

	CZE 13
	Pohled výkresu67
	Pohled výkresu72
	Pohled výkresu73
	Pohled výkresu74
	Pohled výkresu80

	CZE 14
	Pohled výkresu94
	Pohled výkresu103
	Pohled výkresu104

	CZE 15
	Pohled výkresu109
	Pohled výkresu118
	Pohled výkresu119
	Pohled výkresu120
	Pohled výkresu121
	Pohled výkresu123
	Pohled výkresu125
	Pohled výkresu127
	Pohled výkresu128

	CZE 16
	Pohled výkresu208
	Pohled výkresu223

	CZE 17
	Pohled výkresu224
	Pohled výkresu226
	Pohled výkresu227
	Pohled výkresu298
	Pohled výkresu299

	CZE 18
	Pohled výkresu234
	Pohled výkresu239
	Pohled výkresu240
	Pohled výkresu241
	Pohled výkresu242
	Pohled výkresu243
	Pohled výkresu244
	Pohled výkresu245

	CZE 19
	Pohled výkresu249
	Pohled výkresu257
	Pohled výkresu258
	Pohled výkresu259
	Pohled výkresu260
	Pohled výkresu261

	CZE 20
	Pohled výkresu287
	Pohled výkresu293
	Pohled výkresu294
	Pohled výkresu295
	Pohled výkresu296

	CZE 21
	Pohled výkresu262
	Pohled výkresu270
	Pohled výkresu271
	Pohled výkresu272
	Pohled výkresu273
	Pohled výkresu274
	Pohled výkresu275
	Pohled výkresu276

	CZE 22
	Pohled výkresu277
	Pohled výkresu300
	Pohled výkresu301

	CZE 23
	Pohled výkresu164
	Pohled výkresu173
	Pohled výkresu174
	Pohled výkresu175
	Pohled výkresu176
	Pohled výkresu179
	Pohled výkresu180
	Pohled výkresu181
	Pohled výkresu182
	Pohled výkresu185
	Pohled výkresu186
	Pohled výkresu187
	Pohled výkresu188
	Pohled výkresu189
	Pohled výkresu191
	Pohled výkresu192
	Pohled výkresu193
	Pohled výkresu211
	Pohled výkresu212
	Pohled výkresu213
	Pohled výkresu214
	Pohled výkresu215
	Pohled výkresu216
	Pohled výkresu217
	Pohled výkresu218
	Pohled výkresu219
	Pohled výkresu220
	Pohled výkresu221
	Pohled výkresu222
	Pohled výkresu246
	Pohled výkresu247
	Pohled výkresu248


